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гр. София,  10.04.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 13 състав, в 

публично заседание на 10.04.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Петя Стоилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 

2301 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 15.03 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. К. Г.  - редовно призован, явява се лично, представлява се 

от адв. Г. с пълномощно от днес. 

 ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА СДВР - редовно призован, представлява се от юрк. 

Б. и С. с пълномощно от днес. 

СГП -  редовно призована, не изпраща представител. 

  

Юрк. С. - Считаме, че жалбата е просрочена и не следва да се дава ход на делото. 

Заповедта за освобождаване от длъжност е връчена на служителя на 21.11.2011 година, 

а на 28.11.2011 година жалбоподателят е подал жалба чрез директора на СДВР до 

министъра на МВР. Изтекъл е едномесечният срок, в който жалбоподателят е следвало 

да подаде настоящата жалба. Срокът за произнасяне е изтекъл на 28.12.2011 година, 

поради което жалбата се явява просрочена. 

Адв. Г. – Ние не знаем кога е входена тази жалба и от кога тече срока и няма как да 

знаем кога е изпратена преписката. 

Незнаем кога е постъпила преписката, за да се считаме обвързани със срока. 

Юрк. С. - Едномесечния срок би трябвало да се брои след изтичане на 3 - дневния срок 

след изпращане на преписката. 

 

Във връзка с направеното възражение за просрочие на жалбата, СЪДЪТ намира 

следното: 

В изпълнение на разпореждане на съда от 20.03.2012 година, и от 07.03.2012 година са 

постъпили с писмо от 28.03.2012 година документи под опис. От същите СЪДЪТ не 

може да направи извод кога е постъпила жалбата до по-горестоящия административен 



орган, ведно с цялата преписка по издаване на оспорената заповед в деловодството на 

МВР, поради което съдът приема, че и за жалбоподателя, макар и при полагане на 

необходимата грижа би било невъзможно да се уведоми за датата, от която започва да 

тече срока за произнасяне на по-горестоящия административен орган. Освен това, едва 

на 24.02.2012 година, четири дни след подаване на жалбата до съда, с писмо 

жалбоподателят е бил уведомен, че жалбата е била приета за неоснователна, което 

писмо макар издадено от некомпетентен орган може да се приеме за отговор на 

жалбата, същото писмо не е било надлежно връчено. 

Предвид горното, 

СЪДЪТ приема подадената жалба на 24.02.2012 година за подадена в срок, поради 

което  

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА жалбата и приложената административна преписка. 

 

Адв. Г. - Поддържам жалбата. Да се приемат приложените към нея и 

административната преписка писмени доказателства. Моля да бъдат приложени към 

делото два протокола от СГС и САС по повод производството по отношение на 

мярката за неотклонение на жалбоподателя. 

Нямам други доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

  

Юрк. С. - Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Не смятам, че са 

неотносими към дисциплинарното производството представените протоколи. Той не е 

уволнен за извършване на престъпление, дори и съда да се е произнесе, че не е налице 

престъпление. 

Представям удостоверение за компетентност на административния орган. Моля да ни 

дадете срок с писмена молба да поискаме от трето неучастващо лице ССлС да 

представи доказателства във връзка със случая. 

С оглед направените искания,  

 

 

  

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И : 

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени 

доказателства. 

ПРИЕМА Протокол от СЗ от 30.09.11 година на СГС, НО, 26 с-в Протокол от 

06.10.2011година на САС, НО. 

ПРИЕМА удостоверение № 744/13.07.10 година. 

УКАЗВА на осн. чл. 171, ал. 4 от АПК на ответника, че не сочи доказателства, относно 

обстоятелствата посочени в заповедта, че Н. Г. е приел дар - пари от водач на МПС, 

който не му се следва, за да не извърши действие по служба. 

ДАВА НА ОТВЕТНИКА 7-дневен срок от днес да формулира писмена молба до трето 

неучастващо по делото лице за представяне на доказателства във връзка с воденото 

следствено дело с препис на жалбоподателя. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 29.05.2012 година, 14.00 ч., за която дата и час 



страните уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.18 ч. 

      

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 
  
 
 


